
Рецензія 

на освітню програму другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 052 «Політологія» 

 

Запропонована освітня програма, розроблена фахівцями Сумського 

державного університету, відповідає вимогам Державного стандарту за 

спеціальністю 052 «Політологія», а актуальність такої розробки обумовлена 

необхідністю підготовки кваліфікованих фахівців у галузі прикладної політології. 

Основною відмінністю освітньо-професійної програми від споріднених освітніх 

програм в інших ЗВО регіону та України є тісне поєднання фундаментальної 

підготовки з практичною орієнтованістю програми та чіткі акценти на формування 

навичок проєктної діяльності. 

Освітня програма чітко окреслює мету, завдання, нормативний зміст, 

критерії, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання. 

Визначені розробниками перелік освітніх компонентів та обсяг навчальних 

кредитів є обґрунтованими і дозволяють забезпечити загальні та фахові 

компетентності. При цьому усі освітні компоненти, передбачені освітньою 

програмою, відображають актуальні для сучасної політики напрямки і 

відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців магістерського рівня, 

розвивають ключові компетентності, дослідницькі та соціальні навички.  

Безперечними перевагами освітньо-професійної програми є її відповідність 

сучасним тенденціям та викликам у політичних процесах та акценти на технологіях 

реалізації завдань. Професійні компетентності носять практичний характер і 

можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. 

Виправданими та актуальними є компоненти програми, орієнтовані на формування 

навичок аналізу політичної ситуації, підготовки аналітичних матеріалів, а також 

використання механізмів взаємодії з громадським сектором та командної і 

проєктної роботи.  



Освітня програма передбачає посилену практичну складову, що дозволяє 

через значний обсяг прикладних дисциплін врахувати вимоги сучасного ринку 

праці та забезпечити майбутнім випускникам широкий спектр можливостей 

працевлаштування в сферах, пов’язаних з політичною діяльністю, державним та 

публічним управління, громадському секторі тощо.    

Отже, рецензована освітня програма за спеціальністю 052 «Політологія» є 

актуальною, відповідає суспільним потребам, має необхідні структурні та змістові 

складові, передбачені Державним стандартом та відповідає основним критеріям 

якості вищої освіти, і може бути рекомендована для впровадження в Сумському 

державному університеті. 
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